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ROZPORZĄDZENIE MINISTRA FINANSÓW 

z dnia 30 lipca 1993 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie terytorialnego zasięgu działania orazsiedzib urzędów skarbowych i izb 
skarbowych. 

Na podstawie art. 9 ust. 7 ustawy z dnia 29 grudnia 1982 r. 
o urzędzie Ministra Finansów oraz urzędach i izbach skar­
bowych (Dz. U. Nr 45, poz. 289, z 1985 r. Nr 12, poz. 50, 
z 1987 r. Nr 3, poz. 18 i Nr 33, poz. 180, z 1988 r. Nr 16, poz. 
112 i Nr 19, poz. 132, z 1990 r. Nr 14, poz. 88, z 1991 r. Nr 94, 
poz. 421 i Nr 100, poz. 442, z 1992 r. Nr 68, poz. 341 i z 
1993 r. Nr 28, poz. 127) oraz w związku z art. 51 ust. 3 ustawy 
z dnia 22 marca 1990 r. o terenowych organach rządowej 
administracji ogólnej (Dz. U. Nr 21 , poz. 123 i z 1991 r. Nr 75, 
poz. 328) zarządza się, co następuje: 

Nr 56, poz. 241 i Nr 116, poz. 501 oraz z 1992 r. Nr 44, poz. 
195) wprowadza się następujące zmiany: 

1) po § 2 dodaje się § 2a w brzmieniu: 

,,§ 2a. Ustala się wykaz urzędów skarbowych upraw­
nionych do wydawania banderol lub upoważ­
nień do wydania banderol oraz ich terytorialny 
zasięg działania, stanowiący załącznik nr 3 do 
rozporządzen ia." , 

2) dodaje się załącznik nr 3 do rozporządzenia w brzmieniu 
określonym w załączniku do niniejszego rozporządzenia. 

§ 1. W rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 20 
czerwca 1991 r. w sprawie terytorialnego zasięgu działania 
oraz siedzib urzędów skarbowych i izb skarbowych (Dz. U. 

§ 2. Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem ogłoszenia. 

Minister Finansów: J. Osiatyński 
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Załącznik do rozporządzenia Ministra Fi ­
nansów z dnia 30 lipca 1993 r. 
(poz. 334) 

WYKAZ.. URZĘDÓW SKARBOWYCH UPRAWNIONYCH DO WYDAWANIA BANDEROL 
LUB UPOWAżNIEŃ DO WYDANIA BANDEROL 
ORAZ ICH TERYTORIALNY ZASIĘG DZIAŁANIA 

Nazwa i siedziba Terytorialny zasięg dz iałan i a 
urzędu skarbowego urzędu skarbowego 

Pierwszy Urząd Skarbowy województwa : krakowskie, bielskie, częstochowskie, katowic -
Kraków-Śródmieście ki e, kieleckie, krośnieńskie, nowosądeckie, przemyskie, rzeszow-

skie, tarnobrzeskie, tarnowskie i zamojskie 

Pierwszy Urząd Skarbowy województwa: poznańskie, bydgoskie, elbląskie , gdańskie, go-
Poznań-Stare Miasto rzowskie, konińskie, koszalińskie, pilskie, słupskie, szczecińskie, 

toruńskie i włocławskie 

Pierwszy Urząd Skarbowy województwa: warszawskie, bialskopodlaskie, białostockie, 
Warszawa-Śródmieście chełmskie, ciechanowskie, lubelskie, łomżyńskie, łódzkie, ol-

sztyńskie, ostrołęckie, piotrkowskie, płockie, radomskie, sied-
leckie, skierniewickie i suwalskie 

Pierwszy Urząd Skarbowy województwa: wrocławskie, jeleniogórskie, kaliskie, legnickie, 
Wrocław-Śródmieście leszczyńskie, opolskie, sieradzkie, wałbrzyskie i zielonogórskie 
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